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ÚVOD 

Publikace, která se Vám dostává do rukou, navazuje na předchozí vydání – Migrace v hl. m. Praze v letech 
2001 až 2007. Oproti předešlému vydání dochází ke změnám v uspořádání tohoto výstupu. Minulé vydání 
mělo podobu rozsáhlého analytického textu, který byl zpestřen množstvím tabulek, grafů a kartogramů. 
Údaje obsažené v těchto tabulkách jsme přesunuli do obsáhlejších „přílohových“ tabulek a časovou řadu 
jsme prodloužili o data z let 2008-2011. Grafy a kartogramy tvoří součást textu, který je oproti předešlému 
vydání kratší, jsou v něm zmíněny pouze základní tendence související s migrací. Text je rozdělen 
do stejných tematických kapitol jako v minulém vydání. 

Případné hlubší, úzce zaměřené, analýzy necháváme na odborné veřejnosti. Naším cílem bylo především 
potenciálním uživatelům poskytnout rozsáhlý datový zdroj, na základě kterého je možné hodnotit jednotlivé 
aspekty související se stěhováním obyvatel v Praze v posledních 11 letech. 

Na celkovém vývoji počtu obyvatel Prahy a proměně jeho struktury se migrace nadále podílí velkou měrou. 
Na rozdíl od přirozeného pohybu není působení migrace na složení obyvatel a jeho rozmístění tak 
předvídatelné a dlouhodobě neměnné. Přirozený pohyb obyvatel je v podstatě určen věkovou strukturou 
populace v daném území, která se přirozeným pohybem (posunem stávající populace do vyšších věkových 
skupin a vývojem porodnosti a úmrtnosti) mění předvídatelně a je možné provádět extrapolaci dat do blízké 
budoucnosti. Migrace může tuto věkovou strukturu ovlivňovat velmi rychle nebo skokově. Proto jsme 
přesvědčeni, že kvalitní a aktuální statistické údaje o stěhování jsou důležitým podkladem pro plánování 
budoucího rozvoje území zejména ze strany místní samosprávy. 

Tato publikace je zdrojem informací o osobách, kteří se stěhují z Prahy, do Prahy a uvnitř hlavního města. 
Vzhledem k rozsahu publikace nejsou údaje prezentovány ve všech možných členěních. Pokud budete mít 
Vy, uživatelé, potřebu dodatečného zpracování údajů, neváhejte nás oslovit. 


